

我们就在您身边

鲁西南报 2023.2.16 星期四



找记者 上壹点

读者热线>>>

6330011

总投资395亿元 可实现营业收入650亿元 鲁西新区44个项目集中开工

记者 李潇

2月14日，全市高质量发展重大项目建设现场推进会举行，活动采取视频连线方式举行，鲁西新区设分会场，市人大常委副主任、鲁西新区筹委会主任张继争出席会议并汇报项目开工情况，区领导班子成员参加会议。

上午10时许，晴空万里，阳光明媚，在菏泽临港智能制造产业园集中开工现场，人潮涌动、机械轰鸣。数十辆渣土车和挖掘机整齐排列，一块块展板以图文形式，分门别类介绍了此次重点项目概况。

据悉，鲁西新区本次集中开工的44个项目，涵盖了生物医药、智能制造、新一代信息技术、现代物流等领域，计划投资395亿元，达产后可实现营业收入650亿元、税收40亿元，将有效膨胀壮大主



导产业、带动新产业新业态发展，为鲁西新区经济社会高质量发展注入蓬勃动能。

张继争表示，鲁西新区将以此次集中开工仪式为契机，全面吹响项目建设“冲锋号”，迅速掀起项目建设新热潮，全力推动项

目提速度、赶进度，快建设、早建成，为实现“开门红”“全年红”打下坚实基础，为全市高质量发展作出新区贡献。

随后，与会领导和投资方代表共同为菏泽临港智能制造产业园内集中开工项目奠基。

供水服务进社区 为民服务零距离

记者 马璐璐

2月13日，菏泽市水务集团自来水有限公司走进北城街道益民社区和凯兴天下小区开展供水服务进社区志愿活动，对小区井盖、泵房及二次加压设备等用水设施进行了全面地检查，并现场与用户签订供水合同，将供水服务延伸到用户身边。

活动中，志愿者们向居民发放供水业务宣传单等资料，宣传

用水知识和公司便民服务内容，手把手指导居民线上办理用水业务，对居民提出的用水问题进行耐心解释，针对客户简单用水设施维修等情况，即时安排工作人员上门检查维护。

由于该小区交房不久，公司主动与社区、物业对接，走进小区现场签订供水合同，切实做好供水服务。通过活动的开展，搭建了与居民沟通的平台，了解居民需求，解决实际问题，不断提升供水

服务水平，努力提升供水服务质量，让群众喝上放心水、安全水、满意水。

本次活动贴近群众需求，将优化营商环境和实际工作紧密结合，让供水服务更规范、更高效、更优质，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。菏泽市水务集团自来水有限公司将继续开展“供水服务进社区”活动，帮助用户解决实际问题，将服务落实到实处，全力优化营商环境。

牡丹办事处：打造城市书房 满足群众阅读需求

记者 李潇 通讯员 张敦勤

为推进城市书房建设，进一步丰富群众文化娱乐，满足群众阅读需求，近日，牡丹区文旅局党组书记、局长张丽，党组成员、副局长赵捷一行先后到牡丹街道桂陵社区、洪福社区、梅园社区，实地调研“城市书房”项目建设情况，牡丹街道党工委书记李杰，党工委委员、宣传委员赵庆军陪同调研。

调研过程中，张丽强调城市书房是由政府主导、社会力

杨庄集镇：“学习强国”赶大集 引领学习新风尚

记者 李潇 通讯员 李善乐

为进一步做好“学习强国”APP推广使用工作，提高辖区群众学习的覆盖率和使用率，杨庄集镇积极创新工作模式，借助正月赶大集人多的有利时机，组织开展了“学习强国”走进乡镇大集宣传推广活动。

在杨庄集镇大集上，镇新时代文明实践站志愿者们身穿红马甲，用通俗易懂的方式现场操作讲解“学习强国”的特色栏目及功能操作，引导赶集的群众和摆摊的商贩扫码下载、注册，将更多学习资源送到不同群体身边，鼓励大家在“学习强国”APP上了解最新的时政文化内容，进一步加深群众对“学习强国”学习平台的认识。

“这个平台好呀，可以随时

量合办，依托各级中心图书馆，采用自动化设备和无线射频技术，实现一体化服务，具备24小时开放条件的场馆型自助公共图书馆。张丽指出梅园社区有优越的地理优势，临近牡丹小学，要抓住优势条件，尽快落实房屋交付装修问题，为项目落地、落实、落细打好基础。

赵庆军表示，按照计划，元宵节前后将落实房屋装修等问题，一到两个月的时间完善好基础设施，同时街道与社区将为城市书房项目落地做好坚实保障。

巨野税务：“便民办税春风”助力乡村振兴

通讯员 聂海仕 张静宜

记者 邢孟

春风十年，步履向前。今年以来，国家税务总局巨野县税务局聚焦落实深化“放管服”改革优化营商环境，紧紧围绕纳税人缴费人“急难愁盼”问题，以“办好惠民事·服务现代化”为主题，深入开展第10个“便民办税春风行动”，持续创新税费服务方式，不断提升纳税人缴费人满意度，在持续优化营商环境中助力乡村振兴，更好服务中国式现代化。

税惠春风
点亮乡村振兴致富路

特色产业带动乡村旅游，乡村旅游助力村民增收。49岁的王连城是前王庄村一名普通的村民，在村里经营着一家石磨香油坊。经过多年的经营，王连城把香油坊规模越做越大，香油的产量也在逐步上升。巨野县税务部门的工作人员时刻关注其经营发展情况，并及时向其介绍国家出台的税收优惠政策。

“有税收优惠政策的支持，相信我们的生活会越来越好。”王连城激动地说，“税务部门经常向我普及国家的各项优惠政策，还帮忙宣传我们村的石磨香油，让大家都知道巨野县核桃园镇石头寨有一家正宗纯手工的石磨香油，几乎每天都有订单产生，香油经常供不应求。”

近几年，巨野县依托本地旅游资源，相继开发了金山公园、白虎山景区、白虎山动物园、石头寨民俗等旅游产业项目。为进一步擦亮特色产业发展，巨野县税务部门以深入开展“便民办税春风行动”为抓手，丰富拓展“线上+线下”服务举措，通过在线提供“即问即答”服务，线下进行“定制化”“点对点”政策精准推送、宣传、辅导，为特色产业升级、乡村振兴贡献税务力量。

银税互动 助力企业焕发新活力

为缓解民营企业和小微企业融资难、融资贵的问题，降低企业

融资成本，助力实体经济长效发展，巨野县税务局积极落实“银税互动”政策，与驻地10家银行展开“银税互动”合作，以“征税信用”作保，发放用于生产经营的线上信用贷款，有效破解小微企业融资难的痛点问题，切实提升诚信纳税企业的获得感。今年以来，已为15户授信企业送去“银税互动”贷款1942万元。

“我们一直诚信纳税，贷款资金很快就通过审批，得益于便民办税春风行动的迅速开展，为我们企业发展及时提供了资金支持，提振了发展信心。”山东省巨野菏泽面粉有限公司财务负责人张爱冬表示。作为一家面粉加工与销售的现代化生产企业，受市

场价格波动影响，资金周转出现困难。巨野县税务局“便民办税春风”服务小队在“点对点”线上线下宣传辅导过程中了解到情况后，便向其宣传“银税互动”有关政策。在工作人员的辅导下，该公司通过在网上进行申请，很快获得200万元的贷款，极大缓解了生产经营压力。

巨野县税务局深入学习宣传贯彻党的二十大精神，落实落细支持乡村振兴税惠政策，精准聚焦帮扶重点项目、企业需求，以“全生命周期”便捷纳税服务护航重大项目落地生根，全方位打造更优营商环境，为进一步推进税收现代化、更好服务中国式现代化营造良好社会氛围。